
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

 ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»   

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ"; 

Україна, Харківська область, Харків, 61019, ВУЛИЦЯ ВРУБЕЛЯ, будинок 42-А.; 

 код за ЄДРПОУ — 02003617; 

 категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної             

громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

Код ДК 021:2015 — 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та 

хірургічного обладнання (Послуги із введення в експлуатацію «Портативне рентгенівське 

обладнання REMEX-KA6» ( Дк 021-2015: 50421200-4 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування рентгенологічного обладнання) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Відкриті торги з особливостями  UA-2025-04-29-005794-a 

Очікувана вартість, бюджетне призначення та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі:    37 800,00  грн. з ПДВ.. 

 Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до закупівельної ціни минулих періодів - 

укладених договорів та інших організаторів закупівель, як вже виконаних, так і діючих;з 

урахуванням індексу інфляції.  

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

№ ВИД РОБІТ 
одиниця 

вимірювання 
Кількість 

1 
Послуги із введення в експлуатацію «Портативне 

рентгенівське обладнання REMEX-KA6»  
Послуга 1 

 а саме:   

1.1 Перевірка наявності всіх компонентів, зазначених у технічній документації. 

1.2 Налаштування параметрів. 

1.3 Калібрування детектора та інших компонентів. 

1.4 Технічне тестування та перевірка всіх функцій. 



1.5 
За результатами встановлення медичного обладнання Виконавець надає Замовнику акт 

введення в експлуатацію обладнання 

 

Строк надання послуг  до 31 грудня 2025 року включно 

1. Надання послуг передбачає виїзд кваліфікованого спеціаліста на територію Замовника за 

власний рахунок Учасника/Виконавця за адресою: вул. Врубеля, будинок 42-А, м. Харків, 

Харківська обл., Україна, 61019. 

2. Виконавець повинен мати всі ліцензійні і дозвільні документи, а саме: Ліцензія Державної 

інспекції з ядерної та радіаційної безпеки Держатомрегулювання України на обслуговування і 

ремонт рентгенівського обладнання.  

 


